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Tacoma, Wash.
Pyytävät aovlettihaliitukaen tun­

nustamista. Tacoman metalliliiton 
keskusneuvosto viime torstai iltases­
sa kokouksessaan hyväksyi avoimen 
kirjeen muotoon laaditun lausunnon, 
jossa suorin sanoin mainitaan osan- 

.o tto  mailman sotaan ja seuraukset 
työväenluokkaan nähden. Siinä kir­
jelmässä mieliinjohdetaan kuinka no 
n. k. “vapauslainapondit” ovat laske­
neet alle nimellisarvonsa Ja kuinka 
niistä on tehty keinottelijoiden ia 
suurriistäjien saalistusvälineitä. Vaik­
ka sota todellisesti on päättynyt Jo 
aikoja sitten, niin yhtä kalkki tämän 
maan hallitus ylläpitää saartoa ia 
kaikenlaista kiusantekoa Venäjän 
työväen hallitukseen nähden, estäen 
sinne lähettäm ästä ruokaa y. m. 
välttämättömiä tarvikkeita. Edelleen 
varotetaan hallitusta antaantum asta 
verileikkiin Venäjän työväenhallitus- 
ta vastaan ja vaaditaan soviettihalll- 
tukeen tunnustam ista sekä kauppa 
suhteiden alkamista. Kyllä tässäkin 
maassa joukot tietävät ja käsittävät 
mitä on tekeillä. He sisimmässään 
tuntevat kiduttavaa vastenmielisyyt 
tä vallassaolevan luokan toimenpi­
teisiin nähden ja siis vaativat ihmi­
syyden ja sivistyksen nimessä kaikki 
sotatoimenpiteet lopetettavaksi ja y 
lelnen rauha toimeenpantavaksi mail- 
massa.

Muissa järjestyneen työväen ko­
kouksissaan hyväksytyissä lausun­
noissa vaaditaan kansan äänestyksel­
lä ratkaistavaksi, haluaako tämän 
maan kansa ryhtyä sotaan Venäjää 

, vastäan ja vuodattamaan viatonta 
verta. Kun nyt sen luokan, joka 
Kaikki sodat sotii ja  maksaa, mieli­
pide on tällainen, jyrkästi sotavastai- 
nen tässäkin suuressa vapauden 
maassa yleensä, niin pintapuolisesti 
katsottuna luulisi uudestaan sotaan 
ryhtymisen mahdottomaksi. Se on 
kuitenkin erehdys. Tässä maassa 
on suuret joukot aseissa tänäpäivänä 
niillä lukuisilla harjotusleireillä joita 
hallituksen taholta ylläpidetään ja 
ne joukot ovat siellä vapaehtoisesti 
ja niin ollen kai ovat valmiit ryhty­
mään verileikkiin, sillä muuten eivät 

•he suinkaan haluaisi opetella jos ei 
siihen halua olisi ja  hyvää tahtoa. 
Niin ollen asiain todellisuuden käsit­
tävä osa työväenluokasta kohtaa 
suuria vastuksia ja esteitä saadak­
seen luokkansa kokonaan tietoiseksi 
mistä tässä nyt oikeastaan on kysy­
mys. Mitä pahaa on Venäjän työ­
väenluokka tehnyt esim. Amerikan 
työväenluokalle, että se nyt pitäisi 
veriin upottaa ja maan tasalle ha 
vittua mitä siellä vielä hävittäm istä 
on. Kun suuren suuri enemmistö 
Venäjän kansasta hyväksyy sellai- 
sen hallitusmuodon * mikä siellä ny­
kyään on käytännössä, niin minkä- 
tähden muiden maiden taholta sitä 
kaikilla mahdollisilla keinoilla pyri­
tään hajottamaan. Näniät ovat asioi­
ta pienoisk(x>ssa, jotka kaikkien mai­
den työläisten tulisi laittaa itselleen 
selväksi, sillä Venäjän työväen al­
kuunpanema vapaustaistelu tähtää 
ja koskee koko mailman työväen­
luokkaa ja kun niin on. niin tulisi 
mailman työkansan avustaa heitä 
kalkilla hallussaan olevilla siveelli-

sillä ja aineellisilla keinoilla eikä Kalansaalis el ole ollut hyvä, vaan 
taistella heitä vastaan. Kun kysy- yleensä huononpuoleinen samoin kun 
myksessä on koko mailman työväen viime vuonnakin. Syynä on ollut
luokan vapaus ja  elämä tulisi jokai 
sen työläisen tavalla taikka toisella 
olla siinä taistelussa mukana, sillä

epäsuotuisat kovat tuulet ja myrskyt.
Koneenkäyttäjäin kenttä juhlaa pf. 

detään ensi sunnuntaina 29 p. t. k.
kaikki voimat tarvitaan tässä ta la -: Spanaway puistossa ohjelmassa on 
te,US8a- kaikenlaista urheilua. M. m. Moo-

Amerikan työväenluokka, ollen neyn- puolustuskomitean Jäsen Ed. 
vailla alkeellisintakin yhtenäistä, Nolan puhuu. Kuumaa kahvia ja jää- 

tarjotaan lapsille vapaasti. 
Syrjäinen Sosialisti.

, keskitettyä joukkovoimaa, 
heikkoutensa, mutta vähääkään toi- 
votoin se el ole eikä saa olla. Se Jo I 
tänäpäivänä asian, oivaltaen kokoaa 
joukkoja yhteen jolla joukolla aika­
naan tulee sanantavaltaa olemaan 
kunhan se ehtii järjestää  itsensä vai- orvot? Siihen voidaan Jyhimmin 
tiollisesti ja taloudellisesti nlfti, eriä vastata, e ttä  ne ovat Suomen luok­
se tarpeen tullen voi hallita s. t.s. I kasodan työläisuhrien jälkeenjättä 
seisottaa Ja käyntiinpanna kokc- mat lapset, jolta on kymmeniä tu­
maan liike-elämän. Työväenluokka ' T -----  ” -----*-

tuntee kermaa

Berkeley, Calif.
Punaset orvot. Ketä ovat punaset

se on Joka mailman pyörää pyörittää, 
mutta ei johda, sen tulee saada Job 
tokin käsiinsä. Pyrkikäämme siihen.

hansia. Ne ovat luokkasota-orpoja; 
ne eivät ole tavallisia sotaorpoja. So­
taorpoja tulee siten, kun lasten isät 
tapetaan taistelussa, tai kuolevat

Sotalaiva Idaho on vieraillut sata- haavoihin ja muihin sodan vaivoihin, 
massa jonkun päivän. Lauanaitai-1 Luokkasotaorpoja tulee, kun köyhä 
iltapäivän ja koko sunnuntaipäivän
oli yleisöllä tilaisuus käydä laivallu 
tarkastelem assa tä tä  ensiluokan te- 
räshirviötä. Sen 2.200 lukuinen mie­
h istö-o tettiin  ilomielin vastaan kau­
pungissamme; virkailijoita ruokit­
tiin kauppaklubin taholta ja Nuorten 
Miesten Kristillisen yhdistyksen ra ­
kennuksen pallopöydät, luku- ja kyl

listö häviää vapaus taistelunsa ja 
vallassa oleva porvaristo kostaa vas­
tustajilleen sen jälkeen kun on ne 
voittanut. Ainoastaan valkoinen por­
varisto on syypää tähän hirveään ri­
kokseen, jonkalaista ei ole ennen 
tunnettu. Historian veriset lehdet 
kertovat raakuuksista ja kostosodis- 
ta, m utta Suomen valkoisen porva

pyhuoneet olivat merisotamiehistön riston julmuus vie voiton Parisin 
vapaasti käytettävissä. Autojen o- kommunin kukistamiseltakin. Suo- 
m istajat kulettivat miehistöä ym päri raen punaset orvot ovat porvariston 
kaupunkia, niin että huolta heiltä luokkakoston uhreja.
pidetään. Saaliin ja koston himoinen Suomen

Työmaa-tilanne Toddin laivaraken- va,konen porvaristo ei tyydy ainoas-
nuksella kuuluu olevan koko sekava ' taan 9lihen' e tta  0,isi kostanut niil
kun työssä käytetään Union ja ei- 
unlon miehiä. Miehet työhön oie­
taan portilla niin siitä johtuu työ­
läisten kesken ristiriitaisuuksia ja 
uniolla ei todellisuudessa ole mitään 
kontrollivaltaa. Joku päivä sittcd 
m äärättiin yksi n. k. “Rigger-Kängi" 
tekemään jotakin sementtityötä, joka 
ei heidän työalalleen kuulu, jolloin 
koko se joukko lähti pois työstä. 
Pari päivää myöhemmin heidät kut­
suttiin tulemaan takaisin entiseen 
työhönsä. Ovatko menneet takaisin, 
en tiedä. Samoihin aikoihin huoma 
sin ilmoituksen, jossa sanottiin ta r­
vittavan 10 miestä työhön samalle 
Todd laivarakennukselle 58 senttiä 
tunnilta, joka ei ole nykyaikana erit­
täin suuri palkka verrattuna yltä ko­
hoamassa oleviin elinkustannuksiin 
nähden.

Roosevelt puhunut. Viime lauan

le. jotka kykenivät tekemään vasta­
rintaa. Se siirtää vielä kuten entis- 
tep juutalaisten Jehova, kidutuksesta 
nauttivan vihansa tuleville sukupol­
ville. Punaset orvot ovat raa’an »vi­
han ja petomaisen kohtelun alaisia, 
ei niille riitä  ruokaa eikä vaatteita. 
Talvi lähenee, tulee kylmä. Emme 
voi syyttää luontoa. Ihmisten käy 
tettävinä olevat keinot riittävät suo­
jelemaan ihmistä luontoa vastaan ja 
hän voi nauttia luonnon eri vaihei­
ta. Vallassa olevalla porvaristolla 
ovat keinot hallussaan ja pidättäm äl­
lä niitä tarvitsevilta voivat he käyt­
tää luontoakin apunaan kostaessaan 
niille, joita he vihaavat.

Meidän täytyy saada vaatteita pu- 
naorvoille.

Berkeleyn osasto toimii iltam at sil­
lä tarkoituksella, e ttä  silloin kerä­
tään vaatteita, Jotka lähetetään Suo­
meen luotettaville työväen järjestöil-taina puhui Franklin H. Roosevelt . uu.enav, ,e työväen järjestön- 

Pan,lag.» teatteri»»» noin tuhannelle 2 'j ,  )aetta ,akaI ko l.flm , a ' a '-
henkilölle. P u h een ,, kuului o l le e ,U  ’.“naor’ ° ' Sauanmukalaeatl 
♦«VntiiUnoH i»~i.______a....................... . e* nlita vaatteita kerätä, vaan ote-teknillisesti kokoonpantu uuteen mal 
liln. Entisiin vaalikiihoituspuheisiin 
verraten naiset kuuluvat mielisty­
neen ja kiinnittäneen huomionsa hä­
nen persoonalliseen olemukseensa, 
sillä hänen pitäisi olleen erittäin kau­
nis ja viehättävä. — Kauneudesta ja 
hyvinvoinnista kun niin paljon pide­

tään vastaan kun iltamaan saapuva 
suurilukuinen yleisö niitä tuo. Tuo­
kaa vaatteita kun tulette iltamiin ja 
ennen kaikkea saapukaa iltamiin. 
Tuoda saa käyttökelpoisia, joita et­
te enää itse aijo käyttää ja ne saa­
vat olla aivan uusiakin, pääasia on 
se, että niitä tulee. Paketti puhtaitään. niin kun kaunis mies tekee , 7  . . uaKettl puhtai-

knuniita Innanko» ta ja ehe,ta vaatteita oikeuttaa pää-kauniita lupauksia ei pitäisi olla 
vaikea saada kannatusta.

Kalamiehiä saapunut kotiin. Bee-

syn iltamiin, ellei ole tuoda vaattei­
ta, on sisäänpääsy yksi dollari. E ttä

ringin merellä kalastam a,» , olleiata I "  epä">'atä slltä mlnkälal»la
miehistä ensimäiset saapuivat kotiin ■ ,a a ,lc lta  saa tuoda’ voidaan »anoa. 

------ , . . .  ... I etta ne saavat olla kaikkia kokoja.

ENNENKUIN OSTATTE TRACTORIN

voimat osastostamme ja, Veljeysseu- 
rasta  sekä ulkoa ovat lupautuneet 
ottam aan osaa ohjelman suorituk­
seen, joka tulee käsittäm ään puheita, 
runojen lausuntoa, soololaulua, pia­
nosooloja, kupletteja, instrum entti 
sooloja, kuvaelman ja erityisesti va­
litun laulusekaisen näytöskappaleen. 
Komitea on siinä vakaumuksessa, e t­
tä seutumme yleisö ym m ärtää sai­
rauden kautta köyhyyteen ja puut­
teeseen joutuneen aseman ja haluan 
kantaa sekä rahallista avustustaan 
että sydämellisen osanottavaisuuten- 
sa hänen tuekseen. Sellainen on 
kaunista ja auttaa tavallaan irtaan 
tumaan kapitalistisesta keinottelus­
ta ja kokoaa rivejämme yhteisen 
pyrkimyksemme ympärille. — H. J.

IVooJ/and, Wash.
Tilikertomus Woodlandin-Portlan- 

din-Kalaman s. s. osastojen yhteises­
tä kesäjuhlasta elok. 1 päivänä 1920. 
joka pidettiin Woodlandin osaston 
haulilla. Woodlandin osasto päät'! 
luovuttaa heinäk. 31 päivän ravinto­
latalot yhteiseen juhlakassaan, joka 
tulee jaettavaksi Woodlandin s. s I 
osaston ja Aluetoimikunnan kanssa. I

täällä ei sovi ihmetellä vaikka tans 
si onkin niin veriin mennyt, siihen­
hän täällä on meikäläinen väestö oi 
kein nukuttamalla nukutettu, anka­
rilla pannajulistuksilla ja monilla 
muilla keinoilla. Ja niin kauan kun 
kaikki nuo nukutusmasiinat noin 
täyttä höyryä runnaavat, niin kauan 
ei suinkaan täällä suuriakaan aikaan 
voida saada. Kun työläinen jonottaa 
rivissä kämpliluolan ja tanssihaalin 
välissä joutohetkensä, eihän paljoa­

ran::;::;

Tulot:
Juhlanauhoista ............
Ravintolasta yhteensä

........$ 38.23

........ 189.25

kaan jaksa ajatella tosielämää. To 
verit. eiköhän millään voitaisi 
da täällä oloja edes sen vertaa 
rannettua, että  saataisiin puhe 
paus, kun me kaikin yhdessä sukuun 
ja väriin katsom atta sitä ruvettai 
siin painostamaan. Vai onko meidät 
ijäksi täällä pannaan pantu?

1 olisi suuri voitto työväen asialle o 
me voisimme täällä Järjestää valat 
sevia puhetilaisuuksia.

Järven poika.

SILMÄYS YLI UUSIEN 
KANKAITTEMME

ladut«* Mi oi.m m »  
neet Saamaan ehdottomasti par- 
haimpia kankaita miesten pu- 
kuja varten. Ette voi löytää 
muualta icilairia pukukankaita. 
Otamme pukutilaukria tehdäk­
semme pukunne näistä kankais­
ta viimeisimpien muotien mu. 
kaisesti. Olisimme halukkaat 
näyttämään teille tulevia muo- 
*ej* sekä ottamaan pukutilauk- 
senne valintanne mukaisesti.

A. POLLY, Räätäli
Fort Bragg, California.

Summa ..............................,..$227.50
Menot:

Ravintolasta ...............................$146 40
Puhdas jäännös ......................... 81.10
Woodlandin s. s. osastolle
juhlatuloistn .............. . ..............  40.33
Aluetoim. kassaan ..................... 40.35
Heinäk. 31 p :n  tanseista ovi-

tulot ..........................................  72.75
jotka Woodlandin osasto päätti pi­
tää itselleen.

Juhlatoimikunnan puolesta,
E. Huttunen, V. W irta.

Olemme tarkastaneet ja hyväksy­
neet juhlatoimikunnan tilit elok 23 
p., 1920.

C. K. Johnson, I. Wilson.

Aberdeen, Wash.
Alaskan kalastajia on jo osa ko- 

teutunut, ja loppuja odotetaan saa­
puvaksi piakkoin. Huonoa sanovat 
olleen tienestin Alaskassa.’ Näinä 
päivinä kai loppuu kalastus Colum- 
biallakin, joten taas kylämme lohen- 
tappajat koteutuvat kaikilta suun­
nilta. .

J&llen väärin ole kuullut, tulee 
Clubin haalilla olemaan ohjelmail- 
tania ensi lauantai-iltana, jossa 
muun muassa tulee olemaan hauska 
näytöskappalekin taas pitkästä a i­
kaa. No, oli menneeksi. Mielellään 
sitä katsoo jo taas pikku näytelmää 
kin. kun onkin koko kesä pistetty si­
sään vaan paljailla tansseilla. Ar­
vokkaampaa kuitenkin pitäisi tieto­
jen mukaan muun ohjelman olla. Jo­
tenka kannattaa kyllä kävästä sil 
loin haalilla.

Olisi suotava, että  tiis’edes voitai­
siin haalillamme panna pystyyn u- 
sein ohjelmailtamia, ja ne niin vai­
moja ja täydellisiä, e ttä  tuo joukko, 
joka nyt juoksee tanssien jälessä ru­
peaisi yhtä innokkaasti kulkemaan 
iltamissa, ja sen mukaan kehittyisi 
ottamaan osaa siihen toimintaa, jos­
ta olisi hyötyä heille itselleen ja 
koko köyhällstöluokalle. On oikein 
sääli katsella varsinkin kylämme 
nuorisoa, he kun kysyvät mitä haa­
lilla on ja jos sanoo että siellä on 
ohjelmaa, nyrpistetään nokkaa, m ut­
ta jos sanoo e ttä  hurjat tanssit, niin 
se se vasta riemun nostaa. Mutta

Ft, BragginUmotuksia

KULUTTAJAT
FORT BRAGGISSA JA YMPÄRISTÖLLÄ1.
Tukekaa TOVERIA tekemällä kaikki liikkeenne AINOAS 
TAAN niiden LIIKEMIESTEN kanssa, jotka NYT tai tule- 
vaisuudessa ILMOTTAVAT LIIKETTÄÄN TOVERISSA. 
Itse parhaiten tiedätte miten suhtautua niihin liikemiehiin, 
jotka ovat YHTYNEET MEITÄ VASTAAN avustaessa 
Toverin tappamista.

TOVERIA PUOLUSTAVA 
KULUTTAJAIN RYHMÄ 

FORT BRAGG, CALIFORNIA
KOSKEN VELJEKSET
m y y v ä t m iesten  ja  p o ik a sten  kenkiä, 
sek ä k a ik en la ista  vaate- ja ru o k a ta ­
varaa sop u h in n o illa , en tisessä  Sn u g-  
gin p a ik assa , F rankiin  ja R ed w ood  
Ave. kulm assa .

FORT BRAGG, CALIF.

ENSILUOKAN
SUOMALAINEN

PARTURITUPA
M. ROSSI, omistaja.

F ranklyn  St. Fort Bragg, Cal.

FORT BRAGG
RAUTAKAUPPA
PESOLA & DORNAN

Kaupassamme on monipuolinen v; 
likoima Seinäpapereita, R. N. N< 
son’s parhaiksi tunnettuja maaleji 
Kalastustarpeita, sekä kaikenlaisi 
rautatavaraa kohtuullisilla hinnoill

FORT BRAGG, CALIF.
viime viikolla ja parin kolmen viikon " „ a kalkkla kokoJa’
»Isällä odotetaan kalkki™ »aapnvan , muot,‘a nll,a hyva,,sä' “ llstä a,na
____________ ______________  1 muodostaa käyttäjälle sopivan. Tuo-

i kaa ’a^e^  lähettäkää kauempaä 
postin kautta osoitteella “Vaate ko­
mitea. 1819 lOth St. W. Berkelev, 
Caiif.

Iltam at pidetään sunnuntaina syys­
kuun 5 päivä, alkavat kello 5 iltapäi­
vällä. Muistakaa siis nuo kaksi vii­
tosta. Ohjelma tulee runsas ja  arvo­
kas. Sitäpaitsi kehoitetaan jokaista, 
joka voi suorittaa jotain hyvää ja 
arvokasta, varustamaan lisäksi asial­
lisia ja lyhyitä ohjelmanumeroita, il­
tama tilaisuudessa voi niistä antaa 
tiedon ohjelman esittäjälle.

Punanen kansa. Me täällä pää­
semme mitättömän pienellä uhrauk­
sella. muutamilla vaatekappaleilla, 
joita mahdollisesti emme muuten­
kaan enää käyttäisi. Kuinka paljon 
ovat saaneet kärsiä ja uhrata näiden 
orpojen vanhemmat? Millä voi maa 
ilman sosialistinen liike, josta val­
veutuneet työläiset ovat osa täällä­
kin, palkita heidän esitaistelijainsa 
kohtalon? Tekemällä kaikkensa lie­
ventääkseen niiden kärsimyksiä, vie­
mällä täydelliseen voittoon sen aa t­
teen, jonka puolesta Suomen kärsi­
nyt köyhälistö on taistellut. Suoma­
laiset valveutuneet työläiset, näyt­
täkää taaskin, että teitä johtaa ja in­
nostaa aatteet, eikä ainoastaan näy­
tettävä vaatteilla, mutta liittymällä 
siihen liikkeeseen, joka kerran sovit­
taa kaikki työväenluokan kärsim ät 
vääryydet. Elpyvä kansainvälinen 
sosialistiliike kokoaa maailman työ­
tätekevät ihmiset yhdeksi punaseksi 
kansaksi, silloin on palkittu ja sil­
loin on tunnustettu, ylevimmällä 
kunnioituksella nyt maahan tallattu­
jen punasten orpojen kärsim ykset ja 
muisto. — Alfred Ruis.

E L Ä I N L Ä Ä K Ä R I  
D. WC Brown,

B attle G round, W ash ., on  ta v a tta ­
vana W O O D L A N D IS S A , W a s h ,  
JOKAISENA LAUVANTAINA.

niitä
ottakaa .eivä mitä CLEVELANDILLA voi tehdä.

ALEXANDER-BADLEY CO.
425  E. Morrison St., PORTLAND, ORE. __ T A H I-

Penttilä & Pellervo, Nasel. Wash.

Rahaa Suomeen
välitämmePANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Maksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 34.00 Dollarilta
n ih d in  kUrMi , 2 °  00 u i  Po.tilähetyk.iin
nähden «n» v o im a la  lahetyk.cn konttoriimme « ap u m i.p ä iv in  kur..,. 
Summ,H. $ |  000 .00  U i yli k .n n . t u .  ky.yä k u u r i. U h k ö -n o m a K :  

Sum m ista  alle 20 dollaria 25 SMK.
LÄ H AnYÄr V LUT : 4 ®c • IU $30: 50c $30— $40;

60 c Iahettyk.i.U  $40— $60; 75c lähetykri.ti $60— $100  —
Tl, aadan dollarin lähetyk.i.tä 25c sadalta dollarilta lisää.

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO..
BOX 553. SUPFRIOB w ie

Entisen puoluetoverin ja entison 
veljeysseuran jäsenen, David Rlvers’- 
in, avustuskomitealla oli toimeenpa­
neva kokous elok. 19 p :n  Iltana To- 
verituvalla. Laskettiin pohjapilrteet 
a\ustusiltam lin, jotka pidetään syys­
kuun 12 p. alkaen kello 7 j. pp. To- 
verituvalla. W est Berkeleyssä. Huo­
mattiin. että tilaisuuteen saadaan e- 
rinomaisen hyvä ohjelma. Parhaat

METSÄMIEHET JA KAUPUNKILAISET
K un tarv itse tte  UUDEN PUVUN tai PALTON. niin tu lkaa luokseni. 
M inä la itan  te ille  sop ivan  puvun  tai p a lton . T y ö n i on  ennestään  

k u n n o llisek si. HINNAT EHDOTTOMASTI KOHTULLLI-
5 L 1 . to iv o n  tap aavan i tu ttu ja  sekä tu n tem atto /m a  työhuoneessani 

VASTAPÄÄTÄ HYVÄRIN HOTELLIA.

A. V. ITÄNEN Fort Bragg, Caiif.
u iiiiL iiiniLu u i^ iij u i^u iun jtj^ i i tjj ij jj ij i j^i ii ii ii iHim i i iiinumnnniiittt-T—

BACKLUND BROS. JALKINELI1KE
MYYMME naisten, miesten ja lasten kenkiä kohtuullisilla hinnoilla. 
K un ta rv itse tte  hyviä  ja lk in e ita , n iin  tu lkaa m eille . —  Tavara ja

‘eitä< ~  L,IKE AULININ RAKENNUKSESSA. 
FORT BRAGG, CALIFORNIA.

INTERNATIONAL HOTEL
on Corona hoteliin uusi nimi. Jossa tulen tarjoamaan ehdottomasti 
uuden palkkakuon&Us korjatun **uoka järjestelmä n sekä puhtaan a- 
sunnon.

Toverillinen kohtelu kaikille
Kahvila on avoinna yöllä ja päivällä (entisessä pallohuoneessaj

MANDI BLOMSTER, omistaja. 
Redwood Ave., Fort Bragg, Cal.

Luotettavin suomalainen 
leipuriliike lännellä.

Hirvi Baking Co.
Klamath Falls, Ore.Too

Jalkaa Lapamatoja
ja enemmänkin tulee ueein A h e-S a ttin  nautittua

Arvoisa Apteekkari: Nöyrimmät kiitokset s i l­
tä Ia |«  ma to lääkkeeltä Jonka n iin ä  tlln-in. Sillä

i ei lähtenyt varsin 2VO jalkaa, tantta yli 1OO ja l­
kaa varmasti Ja nyt o lin  niinkuin toinen mies. 
Ne läukkiet teki tehtävänsä, oh n sydäiuellfan-ntl 
kiitollinen. Piirsi Kalle Mäki, Augusta, Muut.

ALA E-SATSI: Apteekkari Lignellin er i­
tyinen keksintö, K A K SIN K ER TA IN EN  
VOIMA. Tiim a lääke tappaa varm asti 
lapam adot Ja kaikki v a tsassa  o levat m a­
dot. — M atojen y le iset tuntom erkit ovat 
seuraavat: V äänteltä  rinnan alla, m uut­
tuvaista kipua vatsassa , kova ruokahalu, 
kuin m yöskin ruokahalun puute, vatsan  
täytelä isyys, oksentam inen tai taipum us 
oksentam aan, sin iset renkaat silm ien alla. 
painon vähentym inen Ja epäm iellyttäviä  
tunteita  vatsassa . M onet karsivat tätä  
yle isesti tuloksena sopim attom asta ruoka- 
JarJestelm ästä Ja moni Joka on sairas eikä  
löydä m itään huojennusta tava llisista  i 
lääkkeistä  tuskilleen, varm asti kärsii m a­
fioista. vaikka el n iitä  ok näkynytkään i 
tarvetta  tehdessä.

— Täm ä LAPAM ATOLÄÄKE on tullut : 
tunnetulm m aksl Ja suositu im m aksi kuin  
mikään muu suom alaisten  m yvm ä Ja vai* 
m istam a lapam atolääke A m erikassa.

LIGNELLIN ALVE-SATSI
fKalulnkertolnen voima > —  lJUkp voidaan naot. 
tla Ilman U ikkeea makaa tnntrmatta. — tAlw- l 
N-tlän [<*tlmak«uin*rn $1.50 hinnalla. Yaydel- 
liaet ohjeet ui uita aa. . I

P. A. LIGNELL CO., Superior, Wis. ,

FORT BRAGG
BAKERY

- Tuoretta leipää ja keekiä 
saatavana J o k a  päivä. — 
Tilaukset haaielhin y. m. 
täytetään h u o 1 e 111 sestL

ERIKOISALA: 
Näkkileivät ja korput. 

Hinnat kohtuulliset 
FORT BRAGG BAKERY 
J. B. BARTH, uusi om ist 

Phone 1372------ 136 Laurel St.

OLGA MÄEN SAUNi
KAKARA VÄÄRÄIN

on yleisön käytettävänä keskiviikko 
perjantai- ja lauantai-iltapälvisin k: 
2:sta—12̂
FORT BRAGO. CALIFORNT

Suomalaiset Huoml
F. O. HYVÄRI

te. jotka nälissänne olette tul 
kaa minun tyköni ja minä ruokin

Cor. Redwood ave A Harrison st
FORT BRAGG. CAL

KEHYKSIÄ tehdään tilausten mukaan 
taikesta laadusta saa tilata Toverin 
Kirjakaupasta.

Hyvän & Harjamäki
"nyyvät ensiluokan

Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa

Redwood ave. ja Harrison 
-en kulmassa.
Puhelin 772. Fort Bragf. Cal

HUOLELLISELLA Ja monlpaol!^ 
ammattityöllä, ensiluokan tarpein 

ia kohtuullisilla hinnoilla tarjoudu 
suutariksenne V. Michelsonln « t  
sessä liikkeessä lähellä poetlkont tori
FRANK MÄKELÄ. Box 142, Foi 
Bragg, Cal.

lahetyk.cn

